



Генеральная
Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/49/101/Add.2
4 November 1994
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Сорок девятая сессия
Пункт 17а повестки дня

НАЗНАЧЕНИЯ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ ВАКАНСИЙ ВО ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ ОРГАНАХ
И ДРУГИЕ НАЗНАЧЕНИЯ

Назначение членов Консультативного комитета по административным
и бюджетным вопросам

Записка Генерального секретаря

Добавление

1. Генеральный секретарь получил уведомление о выходе г-на Эвена Фонтена Ортиса (Куба) из состава Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам. Соответственно Генеральная Ассамблея на ее нынешней сессии должна будет назначить нового члена на неистекший срок полномочий г-на Фонтена Ортиса, т.е. на период до 31 декабря 1996 года.

2. Для заполнения этой вакансии правительство Кубы выдвинуло кандидатуру г-жи Нормы Гойкочеа Эстенос.

3. Биографические данные кандидата приводятся в приложении к настоящей записке.

НОРМА ГОЙКОЧЕА ЭСТЕНОС

[Подлинный текст на испанском языке]

Возраст: 39 лет

Национальность: кубинка

Специалист по международным отношениям

В настоящее время работает экспертом по международным экономическим организациям в управлении по многосторонним отношениям министерства иностранных дел Республики Куба.

Является членом Комитета по взносам Организации Объединенных Наций.

В 1981 году окончила Высший институт международных отношений Кубы по специальности "международные отношения".

С 1981 года работала в управлении по многосторонним отношениям министерства иностранных дел Кубы. С самого начала работы в управлении специализировалась на вопросах Пятого комитета Генеральной Ассамблеи.

Исполняла обязанности заместителя Председателя Пятого комитета на сорок шестой сессии Генеральной Ассамблеи.

Докладчик на двадцать девятой сессии КПК.

Представитель Кубы на ряде сессий КПК.

Представитель Кубы в Пятом комитете.

В 1987-1990 годах - сотрудник Постоянного представительства Кубы при Организации Объединенных Наций.

В 1987-1990 годах - член группы помощников Председателя Группы 77.

Сотрудник рабочей группы Кубинского центра исследований мировой экономики.

В 1990 году представляла ГРУЛАК, принимая участие в работе Совета управляющих ПРООН в качестве заместителя Председателя; соответственно была членом межучрежденческой целевой группы по рассмотрению новых мер в отношении расходов в поддержку деятельности организаций.

В составе группы приглашенных ЭКЛАК принимала участие в совещании по проблемам мировой экономики (Вашингтон, 1989 год).

Помощник председателя совещания торгово-промышленных палат стран - членов Группы 77 (1991 год).

Принимала участие в проводившихся на Кубе семинарах и совещаниях "за круглым столом", посвященных рассмотрению проблем мировой экономики; также участвовала в 1985 году в

семинаре, организованном Женевским центром практических исследований в области переговоров по проблемам мировой экономики.

Окончила ряд курсов аспирантской подготовки в области международных экономических и финансовых отношений.

Принимала участие в различных международных мероприятиях, в частности:

первом и втором конгрессах школ международных исследований и дипломатии (Панама, 1979 год, и Коста-Рика, 1980 год);

специальных сессиях Комиссии по транснациональным корпорациям, посвященных разработке кодекса поведения (1983, 1984 и 1986 годы);

очередных сессиях Комиссии по транснациональным корпорациям (1983, 1984 и 1986 годы);

заседаниях Подготовительного комитета Международной конференции по народонаселению и развитию (1983 и 1984 годы);

второй Международной конференции по народонаселению и развитию (Мексика, 1984 год);

совещании по оценке результатов осуществления Программы действий в интересах наименее развитых стран (Женева, 1986 год);

подготовительном региональном совещании Международной конференции по народонаселению и развитию (Куба, 1983 год);

совещании латиноамериканских стран по переговорам по Кодексу поведения транснациональных корпораций (Буэнос-Айрес, 1985 год);

второй очередной (летней) сессии Экономического и Социального Совета (Женева, 1990 год);

восемнадцатой специальной сессии Генеральной Ассамблеи, посвященной вопросам международного экономического сотрудничества и развития (1990 год);

сорок третьей, сорок четвертой, сорок пятой, сорок шестой, сорок седьмой и сорок восьмой сессиях Генеральной Ассамблеи.